

聚智聚力助推经济社会高质量发展

王柏仲率队对我市部分重点项目进行专题调研

本报讯(全媒体记者 张宪光)7月26日,市委常委、统战部长王柏仲率队对我市部分重点项目进行专题调研,并召开调研座谈会。副市长张恒,市政协副主席徐群丽参加活动。

王柏仲一行先后来到铁东区50万吨盘扣式脚手架项目、中联重科智能农机项目和铁西区北方农机产业创新示范基地等项目现场,实地踏查建设

进展,与有关负责人深入交流,详细了解项目规划、发展前景等情况。

座谈会上,王柏仲在认真听取各民主党派交流发言后指出,近年来,各民主党派紧紧围绕市委、市政府中心工作、重大事项和重点工作以及群众关心的热点难点问题深入开展调研,提出了很多有价值、有分量、可操作的意见和建议,希望大家能够再接

再厉,树立“往深里想、往实里做、往高处走”的工作目标,切实发挥参政党的作用。

王柏仲强调,要坚持同心同向,在围绕中心服务大局中把牢政治方向,坚决站稳政治立场,把握政治方向,坚守合作初心;要坚持同向发力,在助力全市经济社会发展中发挥优势作用,切实做到“走出去”参观学习、“请进

来”交流合作、“一股绳”凝聚合力;要营造良好环境,通过提供支持保障、畅通知情渠道、加强密切协作等方式,全力支持民主党派参政议政,不断汇聚起全面建设社会主义现代化新四平的磅礴力量。

各民主党派、市工商联、无党派代表人士,铁东区、铁西区和市直相关部门有关负责同志参加活动。

传承红色基因 争做时代新人

团市委开展返乡大学生社会实践活动

本报讯(全媒体记者 张鹏 通讯员 李越男)为迎接党的二十大胜利召开,传承共产党人的红色基因,培养我市青少年的爱党爱国情怀,近日,团市委开展了“喜迎二十大,永远跟党走,奋进新征程”返乡大学生社会实践活动。

活动中,大学生和本市优秀少先队员一同在市博物馆参观了“永远的旗帜——党旗、国旗、军旗展”,通过

对党旗、国旗、军旗背后故事的了解,同学们上了一堂生动的党课,随后在旗帜广场举行重温入党入队入党誓词活动。

活动结束以后,参加活动的学生

纷纷表示,本次活动让他们更加深刻地认识了党的百年征程,作为四平籍大学生,要传承好“四战四平”精神,为全市高质量发展贡献出自己的青春力量。



吉林省艾斯克机电股份有限公司是国内最大的智能化家禽屠宰及深加工成套装备研发、制造、销售及提供工艺解决方案、设备维护的生产商和服务商,2021年获批国家专精特新企业。智能装备研发中心新产品车间项目已投入使用,主要用于新产品研发试验工作,极大推动禽类加工设备换代升级。 全媒体记者 崔圣驰 摄

执纪监督为农田排涝提供保障

本报讯(全媒体记者 刘莉 通讯员 高宇航)近期,伊通满族自治县受强降雨影响,全县各田间地块农田积水严重。为切实保障全县农田排涝救灾工作顺利推进,伊通纪委监委立足“三个突出”,确保全县农田排涝救灾各项措施精准落到实处。

突出“快”,扛牢政治责任,迅速部署推进。在全县农田排涝救灾任务部署后,伊通纪委监委迅速成立排

涝监督工作领导小组,成立4个执纪监督组,第一时间下沉一线,围绕全县农田排涝救灾各项工作安排,明确属地责任、包保责任落实,排涝设备使用情况等监督重点,进行“点对点、面对面”监督。

突出“严”,强化纪律约束,确保监督到位。始终把纪律规矩挺在前面,采取“四不两直”方式,构建不交叉、全覆盖监督模式,全天候、零死角

对各行政村和重点受灾地块进行巡回监督,密切关注干部作风情况,重点整治不作为、慢作为、假作为等形式主义、官僚主义,以有力监督保障工作落实。坚持一日一通报,公布各乡镇(街道)部门排涝救灾工作进展及存在问题,全程跟踪督办问题整改落实,督促干部履职尽责。累计下发通报8期,对各部门主要领导提醒谈话4人。

突出“实”,纪法情理融合,激发工作劲头。充分运用好容错纠错机制,坚持“三个区分开来”,科学精准运用“四种形态”,合理区分不同情形,依纪依法宽容对工作认真负责、措施运用到位、因客观条件所限不能达到排涝效果的干部,切实保护干部防汛排涝工作的积极性,为担当者担当,为负责者负责,体现执纪的力度更体现执纪的温度。

党群干群齐上阵 排涝自救保生产

本报讯(全媒体记者 杨佳)近日,在梨树县梨树镇北夏家村排涝现场,四台挖掘机、若干抽水机正在作业,数位村民忙碌地操作机器开展自救工作,以保障低洼地积水有效排出。

受本轮强降雨影响,北夏家村部

分农田出现不同程度的积水,排水沟淤堵。该村立即组织干部群众开展排涝工作,及时调动机械,采取机械人力相结合的方式快速疏通沟渠,抢排田间积水,最大力度保障群众财产安全。

北夏家村党支部书记邵生表示,“降雨开始的同时,我村就组织村两委进入田间地头,组织村民群众做好生产自救。我们免费为村民提供排水泵,力争将农田损失降到最低。并出动四台挖掘机,对排水沟进行疏

通,让排水通畅,减少村民的损失。在一些机械不易操作的地方,村民们纷纷拿起工具对淤泥进行清理,加快打通积水外排通道。我们准备砌筑一个1.5米深的排水沟,确保农田排水畅通,全力打好防汛防涝保卫战。”

租赁信息公告

梨树县农村信用合作联社现将下列房产使用权进行公开出租,为确保出租公平、公正、公开,现将有关事项信息公告如下:

梨树县农村信用合作联社现管理梨树县区域内各乡镇门市楼共计285个,其中:郭家店镇6个,梨树镇内1个、林海镇40个、石岭子2个、万发镇1个、榆树台镇11个、孤家子镇224个。

上述房产我机构已在房屋明显位置张贴租赁联系人及咨询电话,有承租意向者可联系我单位商议租赁的相关事宜(包括:保证金缴纳、登记、租赁

价格、合同签订等),承租人在同等条件下,价高者享有优先权。

公告有效期:2022年7月26日—2023年12月31日

联系人:王彪
单位办公电话:0434-5263021
手机 15834400006
联系人:姜红霞
单位办公电话:0434-5263021
手机 13844475799

梨树县农村信用合作联社
2022年7月26日

声明作废

●吉林省环宇仓储管理有限公司将法人章丢失,(法人章编号:2203011880689)声明作废。

●边思美将专业技术资格证书丢失,身份证件号:220322199104191208,

阳光财产保险股份有限公司四平市双辽支公司 关于变更经营范围的公告

机构名称:阳光财产保险股份有限公司四平市双辽支公司

机构负责人:王玉梅

机构编码:000093220382

邮政编码:136400

联系电话:0434-7225510

成立日期:2012年12月14日

现机构住所:双辽市辽南街钰诚花园小区1号

楼1-2层南7室

现业务范围:许可项目:保险业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

阳光财产保险股份有限公司四平中心支公司

2022年7月19日

阳光财产保险股份有限公司四平市梨树支公司 关于变更经营范围的公告

机构名称:阳光财产保险股份有限公司四平市梨树支公司

机构负责人:张立群

机构编码:000093220322

邮政编码:136500

联系电话:0434-5229048

成立日期:2011年8月22日

机构住所:梨树县梨树镇消防小区第14幢

108号1-2层

业务范围:财产损失保险、责任保险、信用保险和保证保险、短期健康险和意外伤害保险,经中国银保监会批准的其他业务。

阳光财产保险股份有限公司四平中心支公司

2022年7月19日

债权债务清算公告

四平市优质农产品协会拟办理注销登记,请相关债权人45日内持证明材料到本社团清算组申报债权,处理有关事务。逾期不办理的,按相关法规处理。

联系人:鲍帅
联系电话:15004491888
联系地址:四平市铁西区华宇城二期
特此公告
四平市优质农产品协会
2022年7月26日

债务债权清算公告

四平市铁西区启瑞幼儿园拟办理注销登记,请相关债权人45日内持证明材料到本社团清算组申报债权,处理有关事务,逾期不办理的,按相关法规处理。

联系人:王文丽
联系电话:15304342220
联系地址:四平市铁西区北迎宾街红嘴开发区创业路南侧1389号
特此公告
四平市铁西区启瑞幼儿园
2020年7月26日

学习贯彻省第十二次党代会精神

省第十二次党代会精神宣讲走进铁西区

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)为深入学习宣传贯彻省第十二次党代会精神,7月26日,市委宣讲团成员走进铁西区,为党员干部进行了一场生动精彩的省第十二次党代会精神宣讲。

宣讲会上,市委宣讲团成员刘驰以《扛起职责担当使命、全面建设社会主义现代化新吉林》为题作宣讲报告。报告围绕“过去五年吉林走过不平凡历程,各项事业发展历史新高变化”今后五年要准确把握总体要求,锚定振兴发展目标任务”“紧紧围绕重点任务,不断开创吉林全面振兴全方位振兴新局面”以及“推动全面从严治党纵深发展,为新时代吉林振兴发

展提供坚强政治保证”四个方面对省第十二次党代会精神作了全面解读。报告系统全面、逻辑严密、理论联系实际,让与会人员对省第十二次党代会精神有了深刻认识。

与会人员纷纷表示,宣讲报告对于全面深入理解省第十二次党代会精神具有重要指导意义。大家将以此次宣讲活动为契机,深刻领会、准确把握省第十二次党代会精神的重大意义、丰富内涵和精神实质,切实把思想和行动统一到省第十二次党代会精神上来,并将大会精神转化为实际行动,振奋精神、担当实干,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

省第十二次党代会精神宣讲走进铁东区

本报讯(全媒体记者 邵杰)7月26日,学习贯彻省第十二次党代会精神市宣讲团走进铁东区开展宣讲。市委宣讲团成员,市委党校政法教研部主任、教授林野以《高举旗帜牢记嘱托为全面建设社会主义现代化新吉林而奋斗》为题作宣讲报告。

报告围绕大会情况介绍、大会主要内容,切实践好落实好省党代会精神三个方面,进行了深入浅出、精准翔实的解读,报告内容既有政治高度,又有思想深度,既有理论阐释,又有实践概括,为全区上下深入学习理解、全面贯彻落实省党代会精神提供了有力指导。

参会人员纷纷表示,要学以致用,用学相长,坚持理论联系实际,按照省委决策部署,围绕中心,服务大局,立足本岗职责,把学习贯彻省第十二次党代会精神,与贯彻落实习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神结合起来,与党史学习教育常态化长效化结合起来,与做好当前各项工作结合起来,用党代会精神解决工作中的实际问题,扎实开展学习宣传贯彻工作,扎实落实“双减”政策要求,扎实开展校外培训治理工作部署协调视频会,并面向社会公布暑假期间治理违规补课行为监督举报方式,深化专项整治,净化教育环境。

立足“四个聚焦” 推动省第十二次党代会精神见行见效

本报讯(全媒体记者 邵杰 通讯员 郭旋)市教育局深刻学习领会省第十二次党代会的丰富内涵和精神实质,密切联系实际,立足“四个聚焦”,以高质量党建引领四平教育高质量发展,推动党代会精神见行见效。

聚焦阵地建设,党建引领厚植动力。召开党组理论学习中心组(扩大)会议,将贯彻省第十二次党代会精神作为一项重要政治任务,激励各级党组织和广大党员干部、教职员思想和行动统一到省委、市委的决策部署上来,扎实开展学习宣传贯彻落实工作。联合包保的铁东区四马路街道东星社区和曙光社区共同开展“平战结合”主题党日活动,市教育局红烛宣讲团成员深入社区进行专题讲座,让党代会精神在社区落地生根。

聚焦家庭教育,健全协同育人机制。

将宣传学习《中华人民共和国家庭教育促进法》作为今年重点工作,进一步健全学校、家庭、社会协同育人机制。

召开《家庭教育促进法》学习培训会,

围绕“家长应知应会”宣传语“十问十答 送法到家”等内容,以图解等

鲜活形式扎实推进宣传普及。通过线上家长会、主题班会、专题讲座等形式,引导家长主动承担并履行家庭教育义务,提升依法教子、科学育儿能力。

聚焦减负提质,深化暑期专项整治。召开四平市义务教育阶段学校暑假托管服务和幼儿园去“小学化”倾向、小学坚持“零起点”教学工作调度推进会议,着力缓解假期学生“看护难”问题,推进幼小科学有效衔接。切实落实“双减”政策要求,召开暑期校外培训治理工作部署协调视频会,并面向社会公布暑假期间治理违规补课行为监督举报方式,深化专项整治,净化教育环境。

聚焦红色教育,永葆铸魂育人匠心。举办新党员入党宣誓仪式和“光荣在党50年”纪念章颁发活动,鼓励党员以老党员为榜样,凝聚建功立业新时代奋进力量。组织开展“红色传承,美丽四平——民俗文化研学行”活动,采取基地教育与外出研学相结合的方式,让学生边学习知识边感受文化,赓续红色血脉。

党史上的今天

1953年7月27日,朝鲜停战协定在板门店正式签字,历时三年多的朝鲜战争宣告结束。(党研)